ERRATUM

In the *Journal of Neutron Research* Vol. 2, No. 3, the article entitled "Transmission Properties of Neutron Optical Filters" by John R.D. Copley contained an error on page 110. Equation 30 should have read: " $I_0(\beta) = 2W'\beta$ if $0 \le \beta \le \chi$." We regret this error.